## СОВЕТ ВЕРХНЕТАКЕРМЕНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МЕНЗЕЛИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ МИНЗӘЛӘ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЮГАРЫ ТӘКЕРМӘН АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

423708,Республика Татарстан Мензелинский район, с.Верхний Такермен, ул. М.Джалиля, 2 423708, Татарстан Республикасы, Минзәлә районы, Югары Тәкермән авылы, М.Джалиля урамы,2

от «13» июня 2020

No 1

«О внесении изменении в Устав муниципального образования «Верхнетакерменского сельское поселение» Мензелинского муниципального района Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года «Об самоуправления в Российской принципах организации местного Федерации», Кодексом Республики Татарстан о муниципальной службе, Законом Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» № 45-ЗРТ от 28 июля 2004 года, Законом Республики Татарстан от 9 декабря 2019 года № 98-3РТ «О внесении изменений в Закон Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Закон Республики Татарстан от 1 марта 2019 года № 13-3PT «О внесении изменений в статьи 15.1 и 17.1 Закона Республики Татарстан «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Законом Республики Татарстан от 7 мая 2020 года № 20-3РТ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Республики Татарстан в части совершенствования порядка участия отдельных категорий должностных лиц в управлении некоммерческими организациями», с Уставом муниципального образования «Верхнетакерменское сельское поселение» Мензелинского муниципального района» Республики Татарстан, Совет Верхнетакерменского поселения Мензелинского муниципального района сельского Татарстан

## РЕШИЛ:

- **I.** Внести изменения в Устав муниципального образования «Верхнетакерменское сельское поселение» Мензелинского муниципального района Республики Татарстан:
- 1.1. Статью 22 дополнить п. 9 следующего содержания. «9. Сход граждан, предусмотренный статьей 25.1 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного

Управление
Министерства юстиции Российской Федерации
до Республике Татарстан
« 9 » ИСМИЗТА 200 г.

Зарегистрированы изменения в устав
Государственный регистрационный
РЕПОВЕТ 1305 ИНО ОСТ

Начальник/заместитель положения

Управления Минюста Россиив 163 по Республике Татарстен

самоуправления в Российской Федерации», правомочен при участии в нем более половины обладающих избирательным правом жителей населенного пункта или В случае, если в населенном пункте отсутствует возможность поселения. одновременного совместного присутствия более половины обладающих избирательным правом жителей данного населенного пункта, сход граждан в соответствии с настоящим Уставом проводится поэтапно в срок, не превышающий одного месяца со дня принятия решения о проведении схода граждан в порядке, утвержденном нормативным актом муниципального образования. При этом лица, ранее принявшие участие в сходе граждан, на последующих этапах участия в голосовании не принимают». Решение схода граждан считается принятым, если за него проголосовало более половины участников схода граждан.

- 1.3 Абзац 11 подпункта 6 статьи 47 признать утратившим силу.
- 1.4 Пункт 1 статьи 79 изложить в следующей редакции:
- «1) Под государственными (муниципальными) заимствованиями понимается привлечение от имени публично-правового образования заемных средств в бюджет публично-правового образования путем размещения государственных (муниципальных) ценных бумаг и в форме кредитов, по которым возникают долговые обязательства публично-правового образования как заемщика».
- **II.** Настоящее Решение направить в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Республики Татарстан.
- III. Настоящее Решение вступает в силу в порядке, предусмотренном ст. 44 Федерального Закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
  - IV. Контроль за исполнением настоящего Решения оставляю за собой.

Глава Верхнетакерменского сельского поседения

Мензелинского муниципального района,

Республики Татарстан

Шарипова А.А.

Прошнуровано, пронумеровано и скреплено печатью пистов глава Верхнетакерменского СП Мензелинского муниципального района РТ Шарипова А.А.

